

Lucrări de mentenanță la calea ferată, făcute de CFR SA în regie proprie

5 februarie 2021

Cum vremea s-a mai îmbunătățit, Compania Națională de Căi Ferate CFR SA a început lucrări de mentenanță la calea ferată, în regie proprie.





Foto: CFR Infrastructura/SRCF București/Timișoara/Brașov/Galați

“CFR SA a demarat programul de întreținere a infrastructurii feroviare și de consolidare a elementelor componente pe întreaga rețea feroviară, administrată la nivel local de cele 8 sucursale regionale de cale ferată”, a anunțat vineri administratorul infrastructurii feroviare din România pe [pagina sa de Facebook](#).

Aceste lucrări de mentenanță sunt executate în regie proprie, cu utilaje CFR și personal feroviar de specialitate, și au drept scop îmbunătățirea capacităților de exploatare. Programul de mentenanță a infrastructurii feroviare se desfășoară pe linii din stații sau pe anumite intervale de stații și include categorii de lucrări de specialitate, cum ar fi: profilare mecanizată a prisme de piatră spartă, buraj mecanizat, înlocuire de șină, traverse, elemente de prindere, lucrări de rectificarea nivel, defrișarea vegetației sau decolmatarea mecanizată pentru asigurarea scurgerii aluviunilor.

Lucrări de mentenanță la calea ferată, pe raza a patru regionale

Lucrările de mentenanță, executate în regie proprie, pe raza a patru din cele opt Sucursale Regionale CF sunt următoarele:

Sucursala Regională CF București:

HM Pajura – Mogoșoaia;

București Nord – Chitila (fir I);

Lucrările sunt executate de: Secția L3/District 1 Băneasa, Secția L2/District 1 București Nord.

Sucursala Regională CF Timișoara:

Topolovăț – Recaș, km 544+735

Stația Armeniș, Cap Y

Lucrările sunt executate de: Secția L2 Lugoj/District 4 Recaș, Secția L1 Caransebeș/District 3 Teregova.

Sucursala Regională CF Brașov:

Avrig – Podu Olt

Târgu Mureș – Luduș – Războieni

Stația Tg. Mureș

Stația Turnișor

Lucrările sunt executate de: Secția L4 Sibiu/District 2 Avrig, Secția L4 Sibiu/District 5 Săliște, Secția L7 Tg. Mureș/District 4 Târgu Mureș.

Sucursala Regională CF Galați:

C.A. Rosetti – Hm. Cilibia (TN km 155+836)

Hm Gral Eremia Grigorescu – HM Cosmești

Lucrările sunt executate de: Secția L3 Buzău/District 6 Cilibia, Secția L4 Focșani/District 5 Tecuci.

Lucrările de mentenanță se execută fără implicații în circulația trenurilor.

Sursa: Club Feroviar